



让鲜艳的党旗始终高高飘扬

区环卫中心用责任和担当书写着抗击疫情的“环卫力量”

在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战役中,区环卫中心充分发挥党委领导核心作用,党支部战斗堡垒作用,共产党员先锋模范作用,用不忘初心、勇于担当的实际行动践行了入党誓言,硬硬实实扛起了肩上的责任,让鲜艳的党旗始终高高飘扬,时时迸发出指引方向、凝聚人心、共克时艰的正能量。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩 通讯员 芦小珍

我是党员我先上 把党员身份亮在“疫”线

疫情防控阻击战打响以来,区环卫中心党委闻令而动,令出行随,成立疫情处置工作领导小组,中心上下一盘棋、一条心、一股劲。主要领导以身作则,领导班子成员全部沉入环卫作业一线,靠前指挥。积极筹备口罩、橡胶手套、防护服、消毒剂等防疫物资,及时配发到一线作业人员手中,主要领导每天带队深入保洁、清运等作业一线督导检查,指导疫情防控工作,确保防疫物资、人员防护、环卫作业三头并进。

疫情面前,全体党员亮出党员身份,争当先锋表率,关键时刻叫响我是党员我先上,冲在垃圾清运、设施消杀等环卫作业、防控疫情第一线,挑最重的担子,啃最硬的骨头,全面落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。

21名党员组成环卫“接机专班” 把党员身影留在一线

疫情面前,岗位就是战位。在清运大队,大队长王攀峰舍小家、顾大家,带领清运大队职工不畏艰险,坚守一线。他比以



党员轮流在机场开展返章旅客接站工作。

前上班更早、下班更晚,对作业的标准要求更加严格,全力以赴保障着清运工作的正常运转、确保居民生活垃圾日产日清。作为特种作业大队队长,田德贤坚持让公共卫生间比“疫”前更干净,为了这个目标,他每天都奔跑在通往城区73座公共卫生间管

理员注意事项,提醒大家做好防护,干裂的嘴唇、嘶哑的嗓子,时刻展现着一名老共产党员的担当。为了守住疫情防控“最后一公里”,21名党员干部组成环卫“接机专班”,以高度的政治担当,轮流在济南遥墙国际机场,开展返章旅客接站工作……在防疫一线,他们只是环卫党员先锋中的

一个缩影,还有更多的像他们一样的党员先锋夜以继日地坚守在环卫一线,一干就是几十天,没有一个人叫苦,没有一个人喊累,冲锋陷阵在这场人民“战疫”中。

参与志愿值守 把党员旗帜插到社区

一名党员就是一面旗帜,在危难时刻,他们勇挑重担、挺身而出,结合“双报到”投身社区疫情防控工作,为社区提供强力后援。

在御泉社区明珠东二区,共产党员甄刚每天下班后都要去小区里的疫情防控检查站报到,参与小区的志愿值守,从疫情开始一直持续至今,坚定不移,风雨无阻。还有党员武玉峰、王静、张含生、焦方建等,在本次疫情防控防范当中,广大环卫党员积极响应区里“社区吹哨、党员报到”的号召,到居住地所在社区报到,利用工作之余,投身于疫情防控保卫战中。无论在哪个社区,环卫志愿者都积极听从社区的统一安排,认领任务,轮流值勤。对进小区的人员和车辆进行严格检查登记、体温测量,切断病毒向社区传播的渠道,同时配合做好社区疫情防控知识宣传工作。严峻的疫情面前,他们树起了党员先锋模范的旗帜,用实际行动将党旗插在社区疫情防控最前线,用责任和担当,书写着抗击疫情的“环卫力量”。

防控“不松懈” 生产“不打烊”

济南方大重弹疫情防控安全生产两手抓两不误

近期,针对新冠肺炎疫情,济南方大重弹高度重视,把疫情防控作为当前最重要的工作,严格按照上级要求,落实主体责任,加强舆论引导,采取严密防控措施,做到疫情防控“不松懈”,安全生产“不打烊”。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩 通讯员 李可亮

设立疫情防控办公室 把各项防控措施抓实抓细

济南方大重弹是辽宁方大集团实业有限公司进驻山东的第一家企业,自新冠肺炎疫情发生以来,方大集团高度重视,要求始终把员工生命安全和身体健康放在第一位,做好疫情防控和应急准备各项工作。辽宁方大集团全力以赴支援湖北,并助力多地战“疫”。截至3月6日,方大集团已向湖北捐赠2亿元善款和2.1万套防护服,并选派7名专业医护人员参与政府组织的支援武汉医疗队伍,向辽宁省新冠肺炎疫情防控指挥部捐赠1亿元人民币,同时已累计捐赠22万瓶维生素C片、17万个医用口罩、9.3万瓶乙醇消毒剂、6.8万余套防护服、110万只医用手套、1.5万双防护靴等防疫物资支援辽宁、江西、甘肃等,为打赢疫情防控阻击战持续贡献力量。

疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,济南方大重弹立即成立新冠肺炎疫情防控工作领导小组,制定应急预案,设立疫情防控办公室,每天对防控工作进行检查、监督、通报,及时研究推进落实疫情防控工作。公司班子成员深入一线靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责。公司上下严格落实“早发现、早报告、早隔



企业有序生产。

离、早治疗”各项措施,实行日报告和零报告,确保员工生命健康安全和企业稳定,切实把各项防控措施抓实抓细。

生产经营恢复正常 发放“孝敬父母金”

公司宣传部门充分发挥LED显示屏、板报、工作微信群等平台的优势,大力宣传疫情防控知识,及时将各级政府及方大集团发布的信息及疫情防控知识快速传达到员工,引导员工科学防控,杜绝恐慌情绪蔓延,不信谣,不传谣,为打赢疫情防控阻击战提供良好舆论环境。同时,引导广大职工提高疫情防控意识,科学有效做好自我防控,增强打赢疫情防控阻击战的信心决心。

结合当前疫情防控要求,公司严格落实山东省《关于加快全省企业和项目建设复工复产的若干措施》各项要求,一手抓防疫,一手抓生产经营,做到疫情防控和安全生产“两不误”。通过多种形式组织开展安全教育和现场安全大检查,组织车间、班组和岗位开展全面风险研判和隐患排查。在做好物料储运准备、生产车间等公共场所消毒和人员防护工作后,公司顺利复工复产,生产经营迅速恢复正常,2月份公司产值达到2828万元,上缴税费21.85万元,在完成指标的情况下,为所有在岗正式员工父母发放了1000元/人的“孝敬父母金”,公司全体员工备受鼓舞,信心十足。

在目前,章丘区疫情防控受控的前提下,济南方大重弹将继续加强防控工作,力争实现更长足的发展,为章丘做更多的贡献。